资产规模增速回升 存贷款稳步增长 信用风险整体可控

我市银行业前11个月平稳健康发展

本报讯 记者近日从平顶山银保监分 局获悉,今年以来,该局科学引导我市金融 机构支持实体经济发展,防范化解金融风 险。前11个月,我市银行业资产规模增速 回升,资产结构持续优化,存贷款稳步增 长,普惠金融服务稳步推进,信用风险整体 可控,实现了各项业务平稳健康发展的良

资产负债同比增速加快,信贷类资产 占比持续上升。截至11月末,我市金融机 构资产、负债(本外币口径,下同)总额分别 为 3759.34 亿元和 3559.23 亿元,分别较年 初增长9.64%和9.33%,比去年同期增速上 升9.60和9.85个百分点。全市各项贷款占 资产的比重为55.08%,较年初上升0.35个 百分点;非信贷资产中投资余额 461.79亿 元,占资产的比重为12.28%,较年初下降

卫东农商银行启动

2020年首季开门红活动

12月24日,卫东农商银行召开2020年首

季开门红启动仪式暨誓师大会,正式拉开

红活动的重要意义,切实增强紧迫感和使

命感,确保圆满完成各项任务目标。要坚

定信心,充分发挥自身优势,发扬拼搏精

神,坚决夺取开门红的全面胜利。要紧盯

目标,扎实做好开门红工作,加强组织领

导,健全考核机制,调动全员积极性。要强

化党建引领,党员干部要以务实的工作作

竞赛活动实施方案,就如何开展好开门

红活动及相关活动实施细则、考核奖励

办法等方面进行了安排部署。随后,该

行全体员工进行集体宣誓,各战队进行

了授旗仪式,各负责人分别递交了开门红

行将借助网点数量多、服务范围广的优势,

以开门红工作为抓手,以创新产品为动力,

以提升服务水平为主线,不断推动业务高

质量发展,为广大客户提供更丰富的金融

(马腾飞 侯江南)

产品和服务,助力地方经济发展。

据该行相关负责人介绍,卫东农商银

该行相关负责人宣读了开门红营销

风投入开门红旺季营销工作中。

开门红营销大幕。

军令状。

本报讯 为实现 2020 年首季开门红,

会议强调,要统一思想,深刻理解开门

0.57个百分点,表内资产逐渐转向信贷业 务,资产结构持续优化。

各项存款稳步增长,存款结构更加稳 定。截至11月末,我市银行业各项存款余 额 3062.56 亿元, 较年初增加 249.75 亿元, 增幅为8.88%,增量同比多增42.72亿元,存 款余额位居全省第9位。从期限结构看, 存款呈定期化趋势。11月末,全市银行业 定期存款 1777.63 亿元, 较年初增加 243.00 亿元,占各项存款增量的97.30%。从存款 来源看,住户存款增长较快。11月末,我市 银行业住户存款余额2035.46亿元,较年初 增加 232.50 亿元,占各项存款增量的 93.09%, 住户存款增速达到12.90%, 高于各 项存款增速4.02个百分点。

各项贷款稳中有升,信贷投放行业 集中。截至11月末,我市银行业各项贷 款余额 2070.54 亿元, 较年初增加 175.05 亿元,增幅为9.24%;贷款增量同比多增 37.14亿元,增速同比增加1.28个百分 点。贷款余额稳居全省第4位,贷款增量 居全省第12位。从期限结构看,中长期 贷款增加较多。11月末,全市银行业中 长期贷款余额925.45亿元,较年初增加 106.92亿元,占各项贷款增量的61.08%。 从行业投向看,存量贷款集中于批发和 零售业、制造业、住房按揭贷款、采矿业, 新增信贷投放主要为批发和零售业、住 房按揭贷款、房地产业、卫生和社会工 作、建筑业等五类。

普惠领域服务进一步推进。今年以 来,我市金融机构坚持金融服务实体经济 本质要求,持续加大对普惠领域的金融支 持。截至11月末,全市银行业小微企业贷

款余额806.25亿元,较年初增加73.73亿 元,增长10.06%,高出各项贷款增速0.83个 百分点,其中无还本续贷贷款余额30.08亿 元,银税合作贷款余额26.30亿元。全市法 人机构普惠小微企业贷款增长18.39%,贷 款户数较年初增加5296户。全市法人银 行机构普惠型涉农贷款余额192.64亿元, 较年初增加39.16亿元,完成全年信贷计划 的 258.43%, 较年初增长 25.51%。

信用风险有效控制。11月末,全市银 行业不良贷款余额较年初增加0.30亿元, 不良贷款率较年初下降0.28个百分点,不 良率低于全省平均水平0.44个百分点;不 良贷款余额居全省第12位,不良贷款率居 全省第15位(由高到低排名),在全省排名

(焦葵葵 宗慧清)

风格时尚现代 功能合理完善 服务细心周到

工行平顶山建西支行全新开业



面貌一新的工行平顶山建西支行 本报记者 焦葵葵 摄

本报讯 (记者焦葵葵)经过近两个月 的紧张施工,12月25日,工行平顶山建西 支行升级改造完毕,正式开业迎客。

记者26日上午来到位于市区光明路 与建设路交叉口东北角的工行平顶山建 西支行采访,进门后顿觉眼前一亮,新营 业大厅装修风格时尚现代,智能机具服务 区、贵宾理财专区、个人信贷服务区等区 分明显。便民服务柜提供有轮椅、雨伞等 便民设施,手机加油站为有需要的客户提 供了多种手机型号的充电线,可同时满足 10多位客户使用,服务可谓细心周到。大 厅角落里,幸福树、红运当头、红苞喜林芋 等绿植青翠欲滴,休息等待区新添置的皮 面沙发座椅颇具设计感,给人一种身处咖 啡厅的感觉……

"工于至诚,行以致远。本着全心全 意为客户服务的宗旨,我们在装修设计时 把对公业务和对私业务做了区分,现在营 业厅的功能区设置更合理了。"该行相关负 责人介绍。记者看到,整个营业厅分东西 两区,两区相互贯通,工作人员带领客户往 来穿梭办理相关业务,秩序井然。

记者,他是工行的老客户了,却是第一次 来工行平顶山建西支行办理业务,对这里

的新环境和工作人员的周到服务十分满 意。在自助柜员机区,客户李女士告诉记 者,她就住在附近,装修期间她来过一次, 一直在等工行平顶山建西支行重新开业 她才前来办理取款业务。"感觉环境是越 来越美了,服务也一如既往的好。"她说。

记者了解到,为确保贵宾客户本人及 其信息资料的安全性,该行特别设置了贵 宾理财专区,专区内设施简洁大气,环境 典雅优美,还专门开辟出一间沙龙室举办 客户活动。"自1997年到工行平顶山建西 支行工作,我见证了网点一次次向美向好 的变化。这次装修后,明显感觉到我们的 环境更突出人性化,业务上更注重客户的 信息安全,设施上更舒适温馨了。"该行理 财经理孙莉告诉记者,窗明几净、温馨舒 适的办公环境,让她在工作时更加心情疏 朗。"心情好了,服务客户时也觉得自己充 满了正能量。"她说。

在特色业务办理上,记者了解到,该 行推出了幸福分期卡,使用幸福分期卡办 理 e 分期,信用卡额度可转至借记卡消 费,年手续费率低至2.7%。"贷款时间最长 为5年,可有效帮客户减轻还款压力。使 用幸福分期卡贷款,提前还款免收违约 金,还款享3天宽限期、10元还款差额。 该行相关负责人介绍。工行平顶山建西 支行相关负责人还给记者介绍了一款现 金管理神器——"添利宝"。"大家都知道 余额宝,却不知道工行的这款'添利宝', 这款产品的安全性高、流动性强,七日年 化收益率在3%以上。"他说。

此外,工行平顶山建西支行开业后, 成为工行平顶山分行6个可办理社保卡 补、办卡业务的营业网点之一。需要办理 相关业务的市民可前来该网点办理。

我市银行业"2019年反假货币宣传月"工作评比揭晓

平顶山银行囊括全部奖项

本报讯 近日,我市银行业"2019年 反假货币宣传月"工作评比结果揭晓,评 比设置最佳组织奖、最佳答题奖及最佳 信息报道奖。平顶山银行从参评的18家 同业金融机构中脱颖而出,囊括全部奖项, 成为本次获得大满贯的4家金融机构之 一。同时,该行营业管理部徐建华、冯睿、 王亚楠等5位员工被评选为优秀个人。

反假宣传,人人有责。在"2019年反 假货币宣传月"工作中,该行高度重视、精 心安排、统一部署,员工积极参与,总分支 跨条线沟通联动,取得显著效果。

该行宣传团队深入乡村、集市、商圈、 校园、社区、车站等人流聚集地,多渠道、 全方位开展反假货币宣传活动。活动中, 该行累计培训宣传人员792人次,制作活 动美篇60余篇,报刊、网络等媒体刊发稿 件12篇,发放宣传折页23000余份,引导 二维码答题实际人数逾万人次。其中,该 行营业管理部通过"开学报到季"等活动 引导市民参与二维码答题7000余人次, 在我市金融机构中位列第二名。此外,该

行新乡分行走进豫北农产品水产市场宣 传反假货币知识,开展"心愿书籍"抽奖活 动与中学师生互动,并在当地金融机构反 假货币宣传视频创意大赛中获得最佳效 果奖。该行郑州分行、信阳分行等纷纷入 企业、进校园,通过发放折页、ppt讲解及现 场互动形式,对在校学生以及企业人员进 行宣传。该行洛阳分行举办反假货币知识 讲座,南阳分行及商丘分行通过发放小礼 品、进商圈等多种形式扩大本次宣传影响 (王晨)

一般纳税人转小规模纳税人本月底截止

企业需慎重选择如何纳税

本报讯 (记者燕亚男)记者12月24日 从市税务局了解到,符合条件的一般纳税 人转小规模纳税人本月底截止。过了这个 期限以后,一般纳税人就无法转回小规模 纳税人了,如有需要转小规模的纳税人,请 抓紧时间进行办理。

银企服务面对面

工作人员深入位于叶县产业集聚区的河南

创大粮食加工有限公司,向该公司负责人

详细了解生产经营情况,对接企业信贷需

12月25日,叶县农商银行小微事业部

王宏阳 摄

"我们公司销售额不超过100万元,如 果转为小规模纳税人,税负可以降低多 少?"当天上午,市民张先生一大早就赶到 新华区税务局办税服务厅咨询。

市税务局负责人介绍,国务院确定统 一增值税小规模纳税人标准,将工业企业 和商业企业小规模纳税人的年销售额标准 由50万元和80万元上调至500万元,并在 一定期限内允许已登记为一般纳税人的企 业转登记为小规模纳税人,让更多企业享 受按较低征收率计税的优惠。新规定公布 后,引起了纳税人的广泛关注。此次一般 纳税人标准调整后,我市共有5196户纳税 人具备转登记为小规模纳税人的资格。截 至目前,我市已累计办理转登记纳税人

那么,是不是符合条件的一般纳税人 转为小规模纳税人都划算呢?转还是不转 要考虑哪些因素?

市税务局相关负责人表示,对于符合 条件的一般纳税人是否转为小规模纳税人, 需要从以下几个因素考虑,慎重作出选择。

首先要考虑商业因素。符合条件的企 业在决定是否转为小规模纳税人时,企业

应当清楚地知道,转为小规模纳税人后,客 户是否会继续合作? 如果能保住大部分客 户继续合作,客户愿意接受的价格调整幅 度是多少?毕竟,如果客户是一般纳税人 可以抵扣进项税额,此时按照13%税率开 具价税合计113元的增值税专用发票和按 照 3%的征收率开具 103 元的增值税专用发 票,对于购买方来说采购成本均为100元, 客户会作出选择。

其次要考虑税负问题。一般纳税人按 一般计税方法计税,原理上是对增值额征 收增值税,由于营改增的全面推开,企业成 本支出、行政管理支出很多都可以凭合法 凭证抵扣进项税额,因此一般纳税人的整 体增值税税负并不会太高。对于利润率确 实很高的企业,在保证业务能正常开展的 前提下,方可选择转为小规模纳税人。如 果因为转为小规模纳税人而丢失生意,就 得不偿失了。

同时,一般纳税人转为小规模纳税人 可以降低涉税风险。在实务中,部分规模 不大的一般纳税人做生意,规范处理财税 问题的能力不足,时常出现取得的增值税 专用发票不合规的情况,除了要转出进项 税额、补缴税款外,还要承担税收滞纳金甚 至罚款。因此,小规模纳税人标准提高到 500万元后,企业在没有能力管控增值税风 险的情况下,符合条件的一般纳税人转为 小规模纳税人,按照简易计税方法纳税,可 以降低涉税风险。

抢抓首季 全员行动

农行平顶山分行全面启动"春天行动"

本报讯 12月26日,农行平 顶山分行召开2020年"春天行动" 综合营销竞赛活动启动会。该行 党委书记、行长王逢乐作了《抢抓 首季 全员行动 坚决夺取 2020年 "春天行动"全面胜利》主题报告。 该行9家一级支行和市分行零售 板块、对公板块"战队"分别进行了 "春天行动"宣誓仪式。队员们着 装整齐划一,统一佩戴红围巾,精 神饱满,士气高昂,彰显了决战决 胜"春天行动"的信心和决心。

"春天行动"作为农业银行系 统的标志性营销活动,已连续开展 了15年,在同业、客户和员工中形 成了强大的品牌效应,是提高农业 银行核心竞争力的重要举措和基 础性竞赛活动,也是赢得全年业务 经营主动权的关键活动之一。

该行高度重视本次"春天行 动"竞赛活动,实施"春天行动"一 把手工程,制订了"春天行动"综 合营销活动方案、零售业务竞赛 方案和对公业务竞赛方案,设置 了合理的资费激励制度,为竞赛 活动的开展提供了有力保障。

该行要求全辖聚焦重点,抓 早抓实,公私联动,发挥合力,围 绕对公业务、零售业务两大板块, 聚焦存款、中间业务、客户拓展、场 景建设等重点工作,以"农情相伴 感恩有礼"等零售业务十大行动计 划和"开户有礼"等对公业务"春天 行动 开门五重礼"专项活动为抓 手,深入客户,深入市场,强化责任 担当和行动自觉,确保"春天行动" 各项任务目标的完成。

(石晓燕 胡志军)

无抵押 无担保 纯信用

建行推出"个体工商户经营快货"

本报讯 最近,服装店老板姜 女士遇到了烦心事儿:年关将 至,店铺即将迎来一年中最红火 的销售旺季,急需一笔资金进货, 可她刚预付了一年的店铺租金,周 转不灵。正一筹莫展之际,建行的 客户经理小李上门来了。"大姐,年 底该备货了,您需要贷款吗?"姜女 士当即在小李的帮助下下载了"建 行惠懂你"App,在简单完成企业信 息认证和人脸识别后,成功获得了 13万元的信用贷款,解决了她的燃 眉之急。

据了解,个体工商户通过"建 行惠懂你"App,能够在线享受贷 款额度试算、预约开户、贷款申 请、支用还款等一站式信贷服务。

个体工商户在全省有 447 万 户,是支持我省经济发展的重要 引擎。然而,个体工商户往往因 经营资金短缺、筹资渠道匮乏而 无法扩大经营。加之传统模式 下,银行贷款手续较多且要求有 一定的抵押物,在一定程度上造 成了众多个体工商户"融资难、 融资贵、融资慢"的尴尬局面。

在此背景下,中国建设银行 打造了无抵押、无担保、纯信用 的个人经营性贷款产品——"个 体工商户经营快贷"。该产品贷 款期限长达1年,额度最高可达 300万元,一经推出便受到了热

"不用跑银行,不用抵押,不用 找担保人,登录App就完成了贷款, 真是没想到。"姜女士赞不绝口。

据介绍,个体工商户只要在 建设银行有结算账户,企业主无 不良信用记录,符合建设银行要 求的其他条件,即可登录"建行 惠懂你"App,立即办理贷款,全 流程在线操作,从申请到贷款支 用只需几分钟。

(于晓洋 焦志磊 郭琦)

鲁山银保监组破解小微企业融资难问题

引导金融机构开展首贷培植

也不敢贷款。参加了鲁山银保监 组开展的银企对接活动后,我心 里有数了,去银行申请了100万元 的贷款,没想到这么快就批下来 了。"近日,鲁山县鲁吉兰工贸有 限公司负责人龚新平说。

龚新平不知道的是,金融机 构早已将其公司纳入首贷培植企 业名单,所以贷款审批较快。

为破解小微企业融资难问 题,帮助企业打通首贷"最后一 公里",平顶山银保监分局鲁山 监管组召开专题工作会议,安排 鲁山全县首贷培植工作,鼓励银 行机构与县税务部门对接,将县 工信局、人行"百千万工程"推 介的优质民营小微企业全部纳 入首贷培植企业名单,帮助企业 通过河南省企业融资服务网络系 统发布融资需求;带领银行机构 工作人员调研走访重点企业,促 进银企面对面对接;引导银行机 构通过"线上+线下"两种模式开 展银企交流,充分发挥融资服务 网络系统实时、直达的优势,促进 银企快速对接;督促银行机构帮 助优质民营小微企业规范财务制

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

19148期开奖,前区开出号码

"03、04、07、11、30",后区开出号

码"08、09"。本期以2.89亿元的

全国发行量,为社会筹集彩票公

奖。4注为1000万元基本投注

一等奖,分落河北、江苏、浙江、

本期全国开出5注一等

益金1.04亿元。

12月25日,体彩大乐透第

本报讯"以前没用过贷款, 度,不断提升信用等级,以达到银 行信贷准人标准。针对民营小微 企业融资需求"短小频急"的特 点,鲁山银保监组在帮助企业选 择合适信贷产品的同时,努力引 导金融机构创新信贷产品,切实 满足企业合理的融资需求。截至 目前,鲁山县金融机构涉农贷款 余额达20.40亿元,较年初增加 11.78亿元,同比增长136.78%。

首贷培植可帮助金融机构有 效监督企业经营现金流量,掌控企 业融资规模,增进银企互信,方便 信贷支持。近年来,鲁山县各金融 机构推出各具特色的信贷产品和 信贷服务方式,推进首贷培植工作 的深入开展。农行鲁山县支行推 出"微捷贷""纳税 e 贷""抵押 e 贷" 等专门针对民营小微企业的线上 融资产品,已成功培植民营小微企 业30户,并发放贷款1400多万 元。农信社鲁山联社结合自身"点 多、面广、线长"的优势,相继开发 了"金燕 e 贷""农家乐"等信贷产 品18项,已累计发放涉农贷款22 亿元。其中,首贷培植民营小微企 业2443户,投放贷款3.27亿元。

(张宝友)

大乐透开出5注一等奖 中国体育彩票 单期筹集公益金1.04亿元 湖北;1注为1800万元(含800 3元最高可中

万元追加奖金)追加投注一等 奖,花落安徽。

二等奖中出91注,单注奖 金 11.97 万元。其中 35 注为追 加投注,每注多得奖金9.57万 元。追加后,二等奖单注总奖金 为21.54万元。

本期,三等奖中出213注, 单注奖金为10000元。四等奖 中出929注,单注奖金为3000 元。五等奖中出18715注,单注 奖金为300元。六等奖中出 29298注,单注奖金为200元。 七等奖中出40208注,单注奖金 为100元。八等奖中出855395 注,单注奖金为15元。九等奖 开出8796572注,单注奖金为5

奖池方面,本期开奖结束 后,13.57亿元滚存至12月28日 (周六)开奖的第19149期。(体彩)